



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSOANELOR VÂRSTNICE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRUUNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
din IAȘI**INVESTEȘTE ÎN OAMENI !**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională”

Titlu proiect: **Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**Cod Contract: **POSDRU/87/1.3/S/51391**

Beneficiar: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

www.rifse.uaic.ro**Stimați cursanți,**

În tabelul de mai jos aveți situația acordării subvențiilor pentru achiziția calculatorului. Vom actualiza situația pe măsură ce avem informații noi de la parteneri. Partenerii au întreaga responsabilitate pentru informațiile comunicate echipei de management!

Nr. Crt.	Partener	Situația acordării subvențiilor la data de 22.07.2013 , transmisă de responsabilii de la parteneri (parafrizare)
1.	Partener Universitatea Dunarea de Jos din Galați	S-a dat prima tranșă de subvenții. Se fac demersuri pentru a se da a doua tranșă în luna august.
2.	Partener Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava	S-a dat prima tranșă de subvenții. Se fac demersuri pentru a se da a doua tranșă în luna august.
3.	Partener Universitatea din Oradea	S-a dat prima tranșă de subvenții, plus deconturile de până acum. Se fac demersuri pentru a se da a doua tranșă în luna august.
4.	Partener ISJ Iași	Banii pentru subvențiile cursanților RIFSE au intrat în contul ISJ Iași! Marți sau miercuri, 23 sau 24 IULIE se virează întreaga sumă de subvenție, ambele tranșe, cursanților arondați la ISJ Iași!
5.	Partener ISJ Neamț	S-au întocmit documentele de plată, se vor primi banii de la Minister în luna august și tot ÎN LUNA AUGUST VOR FI PLĂTITE INTEGRAL SUBVENȚIILE CURSANȚILOR RIFSE ARONDAȚI LA ISJ NEAMȚ!
6.	Partener Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, beneficiar al proiectului	S-a dat prima tranșă de subvenții. Se fac demersuri pentru a se da a doua tranșă în luna august.

Întocmit de:

Lect. univ. dr. Florin Frumos, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea Al. I. Cuza Iași, Responsabil Comunicare cu Partenerii în Proiectul RIFSE.

E-UNIVERSITARIA